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Informationen aus der Gemeinderatssitzung 

vom 9. September 2025 
 
 

 Bürgerfragen: keine 
 

 Der Gemeinderat genehmigt das letzte öffentliche Sitzungsprotokoll. 
 

 7. Änderung des Flächennutzungsplanes der Gemeinde Egling a.d. Paar zur Errichtung einer 
Freiflächenphotovoltaikanlage auf dem Grundstück Fl.Nr. 151, Gemarkung Heinrichshofen; 
Der Gemeinderat fasst den Abwägungs- und Feststellungsbeschluss. 
 

 Aufstellung eines Bebauungsplanes zur Errichtung einer Freiflächenphotovoltaikanlage auf 
dem Grundstück Fl.Nr. 151, Gemarkung Heinrichshofen; Der Gemeinderat fasst den 
Abwägungs- und Satzungsbeschluss. 
 

 Paarbrücke Dorfstraße - verkehrsrechtliche Konsequenzen aus der gutachterlichen 
Stellungnahme: Der Gemeinderat beschließt eine 20 km/h-Beschränkung an zukünftig 
sanierungsbedürftigen Brücken. 
 

 Bauantrag: Der Gemeinderat stimmt der Nutzungsänderung der Fischhütte in Nähe 
Hattenhofen zu. 
 

 Dem Antrag auf wesentliche Änderung gemäß § 16 BImSchG der baurechtlich genehmigten 
Biogasanlage auf den Grundstücken Fl.Nrn. 672 und 12, Gemarkung Egling a.d. Paar, durch 
Änderung der Einsatzstoffe (Einsatz von Landschaftspflegematerial) wird stattgegeben. 
 

 Förderantrag zur statischen Instandsetzung der Filialkirche "St. Andreas" Heinrichshofen: 
Der Gemeinderat bewilligt eine Förderung in Höhe von 35.000,- €. 
 

 Beschluss über die Instandsetzung der Hochwasserentlastung (Hochwasserrückhaltebecken): 
Es folgt ein formeller Beschluss zur Beantragung von Fördermitteln. 
 

 Bündelausschreibung Stromliefervertrag für die Jahre 2026 - 2028: Der Gemeinderat stimmt 
dem Vertrag zu, welcher zu günstigeren Tarifen gegenüber dem zuletzt getroffenen führt. 
 

 Kommunalwahl 2026: Der Gemeinderat beruft als Wahlleiterin Sandra Greschner und als 
ihren Stellvertreter Peter Dietrich. 
 

 Stiftung der Sparkasse Landsberg-Dießen - Spendenaktion 1,- € je Einwohner: Holzbänke in 
Heinrichshofen sollen erneuert werden.  

 
 Anfragen und Bekanntgaben: 

 
Bgm. Holzer: Am Sonntag von 11:00 Uhr bis 16:00 Uhr sind alle Interessierten zum Tag des 
Denkmals an der ehemaligen Gendarmerie in Egling eingeladen. 
 
Auf Nachfrage wird erläutert, dass die Zuständigkeit für den Eglinger Friedhof an der 
Kirche seitens der katholischen Kirche obliegt. 
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Eine Aufräumaktion (Ramadama) im Ort wird im Herbst von der Grundschule durchgeführt. 
 
GR Bernhard Sießmeir erkundigt sich nach dem Stand der Planung für das Wärmenetz: Eine 
Vorstellung des Geschäftsmodells des Eglinger Wärmenetzes soll in der Dezembersitzung 
des Gemeinderats erfolgen. Eine Informationsveranstaltung dazu für Bürger soll im 1. 
Quartal 2026 angesetzt werden. 
 
Da immer noch Personen teils unvorteilhaft an Feldwegen Richtung Wald parken, soll im 
Mitteilungsblatt für die gegenseitige Rücksichtnahme und für die ungehinderte Durchfahrt 
landwirtschaftlicher Maschinen sensibilisiert werden. 
 
 

 
Diese Informationen wurden von Gemeinderäten nach der Sitzung aufgeschrieben 

und können das amtliche Protokoll nicht ersetzen! 


